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OKULUMUZUN TARİHÇESİ
	Okulumuz, 1991 yılında inşa edilerek aynı yıl eğitim ve öğretim faaliyetlerine başlamıştır. Okulumuzun arsası, eğitime ve toplumsal gelişime büyük önem veren hayırsever Mehmet Fuat Demir tarafından hibe edilmiştir. Okul binası ise devlet tarafından yapılmış ve hizmete açılmıştır.
Zaman içinde ihtiyaçlar doğrultusunda çeşitli bakım ve onarımlar gerçekleştirilmiş, 2005 yılında Mehmet Fuat Demir’in oğlu Necdet Demir tarafından okul binası kapsamlı bir onarımdan geçirilerek modern bir görünüme kavuşturulmuştur. Bu yenileme çalışmaları sayesinde eğitim ortamı daha sağlıklı, güvenli ve çağın gerekliliklerine uygun bir hâle getirilmiştir.
Okulumuz, kuruluş döneminde ilköğretimin ilk beş kademesine hizmet verirken, artan öğrenci sayısı ve eğitim ihtiyacı doğrultusunda 2008 yılında alt katta bulunan salonun üç ayrı dersliğe dönüştürülmesiyle 8 yıllık ilköğretim okuluna dönüşmüştür. 2012/20 sayılı genelge uyarınca yapılan düzenlemeyle okulumuz, sadece ilkokul kademesinde eğitim vermeye başlamıştır.
2025 yılı itibarıyla okulumuzda 2 idareci, 9 öğretmen ve 2 hizmetli görev yapmaktadır. Toplam 186 öğrencimiz, donanımlı öğretmenlerimizin rehberliğinde çağdaş eğitim anlayışıyla öğrenim görmektedir. Okulumuz, öğrencilerimizin akademik başarılarının yanı sıra sosyal, kültürel ve sportif gelişimlerini desteklemeyi temel ilke edinmiştir.
Kuruluşundan bu yana geçen süre içerisinde okulumuz, bölgesinde güvenilir ve saygın bir eğitim kurumu hâline gelmiş; öğrencilerimizin başarıları, öğretmenlerimizin özverili çalışmaları ve velilerimizin desteğiyle gelişimini sürdürmektedir.

